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№ 351-р/пк-ск від 20.03.2015 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю 
"ВОГ РІТЕЙЛ"
вул. Кременецька, 38, 
м. Луцьк, 43010

Українське державне 
підприємство поштового 
зв'язку "Укрпошта"
вул. Хрещатик, 22, 
м. Київ, 01001

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  
(надалі  –  Колегія),  розглянувши  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  
"ВОГ  РІТЕЙЛ"  (надалі  –  Скаржник,  ТОВ  "ВОГ  РІТЕЙЛ")  від  18.02.2015  №  70/9/1 
(зареєстровану в Комітеті 19.02.2015 за № 8-20/352-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення 
Українським державним підприємством поштового зв'язку "Укрпошта" (надалі – Замовник, 
УДППЗ "Укрпошта") порядку проведення процедури закупівлі – "19.20.2. Бензин та дизельне 
паливо  дрібним  оптом  –  партіями"  [оголошення  № 219969,  оприлюднене  на  веб-порталі 
Уповноваженого  органу  з  питань  державних  закупівель,  бюлетень  від  24.12.2014  №  157 
(24.12.2014)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі та просить:

- прийняти Скаргу до розгляду;
- призупинити Процедуру закупівлі.
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Рішенням Колегії від 20.02.2015 № 178-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.

У відповідь на запит Колегії від 20.02.2015 № 20-29.3/06-414-дз Замовник листами 
від 26.02.2015 №№ 42-410 та 42-411 надав копії документів та пояснення щодо проведення 
ним Процедури закупівлі.

У ході розгляду Скарги та наданих Замовником копій документів,  які стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією було встановлено наступне.

Згідно  з  протоколом  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  (кваліфікаційних 
пропозицій,  цінових  пропозицій)  від  09.02.2015  №  3  свої  пропозиції  конкурсних  торгів 
надали наступні учасники Процедури закупівлі:

-  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Трейд  Коммодіті"  (надалі  –  
ТОВ "Трейд Коммодіті");

-  приватне  підприємство  "Окко-Бізнес  Контракт"  (надалі  –  ПП  "Окко-Бізнес 
Контракт");

-  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Центрресурсінвест"  (надалі  –  
ТОВ "Центрресурсінвест");

- Скаржник;
- приватне підприємство "Фірма "ЯСКО" (надалі – ПП "Фірма "ЯСКО").

1. У Скарзі ТОВ "ВОГ РІТЕЙЛ" повідомляє, що у протоколі розкриття пропозицій 
конкурсних Замовником зазначено, що ТОВ "Центрресурсінвест" надано всі документи, які 
вимагалися у документації конкурсних торгів.

За  інформацією  Скаржника,  ТОВ "Центрресурсінвест"  вже  брало  участь  в  іншій 
процедурі  закупівлі,  однак тоді  пропозиція конкурсних торгів зазначеного учасника була 
відхилена Замовником через відсутність необхідних документів.

На думку Скаржника, Замовник не перевірив відповідність пропозиції конкурсних 
торгів ТОВ "Центрресурсінвест" вимогам додатків 8 та 9 документації конкурсних торгів та 
вимогам статті 16 Закону.

За інформацією Скаржника, Замовник не перевірив пропозицію конкурсних торгів 
ТОВ "Центрресурсінвест" на відповідність вимогам Документації в частині наявності складів 
та власного сертифікованого транспорту.

У поясненнях по суті  Скарги Замовник повідомив, що 09.02.2015 відбулося лише 
розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів,  а  на  розгляд  пропозицій  конкурсних  торгів 
Замовнику надається двадцять робочих днів.

УДППЗ "Укрпошта"  засобами  факсимільного  зв'язку  надіслало  на  адресу  Колегії 
копію протоколу  засідання  комітету  з  конкурсних  торгів  Замовника  від  25.02.2015  № 4, 
згідно з яким Процедура закупівлі призупинена на строк до винесення рішення за Скаргою.

Замовник  повідомив,  що  у  Скарзі  ТОВ  "ВОГ  РІТЕЙЛ"  зазначає  про  допущені 
порушення з боку УДППЗ "Укрпошта", однак не зазначає жодних фактичних обставин, що 
підтверджують наявність порушень.

Розглянувши зазначене питання, Колегія встановила наступне.
Частиною третьою статті 27 Закону України "Про здійснення державних закупівель" 

(надалі  –  Закон)  встановлено,  що  під  час  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів 
перевіряється  наявність  чи  відсутність  усіх  необхідних  документів,  передбачених 
документацією  конкурсних  торгів,  а  також  оголошуються  найменування  та 
місцезнаходження кожного учасника, ціна кожної пропозиції конкурсних торгів або частини 
предмета  закупівлі  (лота).  Зазначена  інформація  вноситься  до  протоколу  розкриття 
пропозицій конкурсних торгів.
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В протоколі розкриття пропозицій конкурсних торгів (кваліфікаційних пропозицій, 
цінових пропозицій)  від 09.02.2015 № 3 копія  якого була  надана  Замовником на  розгляд 
Колегії,  у  стовпці  "Інформація  про  наявність  чи  відсутність  необхідних  документів, 
передбачених  документацією  конкурсних  торгів  (запитом  цінових  пропозицій)"  навпроти 
зазначених  документів  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ  "Центрресурсінвест", 
передбачених Документацією, зазначено "надано".

Відповідно  до  частини  четвертої  статті  28  Закону  замовник  проводить  оцінку 
пропозицій конкурсних торгів, які не було відхилено згідно з цим Законом.

Згідно з частиною дев'ятою статті  28 Закону загальний строк розгляду,  оцінки та 
визначення переможця процедури закупівлі не повинен перевищувати 20 робочих днів з дня 
розкриття пропозицій конкурсних торгів.

Згідно з наданими документами та поясненнями  УДППЗ "Укрпошта" Замовник на 
момент  подання  Скарги  не  проводив  оцінку  пропозицій  конкурсних  торгів  учасників 
Процедури  закупівлі  та  ще  не  приймав  рішення  про  відхилення  пропозицій  конкурсних 
учасників Процедури закупівлі.

Таким чином, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині.

Орган  оскарження  розглядає  скаргу  та  приймає  рішення  в  межах  одержаної  за 
скаргою  інформації,  виходячи  з  положень  абзацу  третього  частини  одинадцятої  статті  
18 Закону України "Про здійснення державних закупівель".

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи викладене,  керуючись частиною третьою статті  8, статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю "ВОГ РІТЕЙЛ" у задоволенні 
його скарги  від 18.02.2015 № 70/9/1.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії  С. МОРОЗ
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